
Dragon Tribe 
xNudge Wild 

  
Un Wild care apare va cădea în poziția de jos și va crește un multiplicator de plată pentru 

fiecare pas cu care cade, apoi se va extinde pentru a acoperi întreaga rolă. Împreună cu xWays 

Mystery Symbol, multiplicatorul de plată poate crește până la x6. Un xNudge Wild poate apărea 

pe o rolă de la 2 la 5. 

Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția bonus. 

 

xWays Mystery Symbol 

  
Un simbol Mistery care poate conține 2 sau 3 simboluri de același fel în interior va extinde 

rolele. 

Simbolurile xWays pot apărea pe toate rolele și extind o rolă cu până la 6 simboluri în sus. Pot 

apărea mai multe xWays Mystery Symbol în timpul unei rotiri. 

xWays Mystery Symbol este activat în jocul principal și Dragon Spins Extreme. 

Rolele pot fi extinse cu până la 20736 modalități de câștig. 

             

 

 

 

 

 



Dragon Spins 

  
Activat de 3 simboluri bonus. Orice simboluri bonus suplimentare acordă 3 Dragon Spins 

suplimentare. 

Alegeți între două moduri bonus - Dragon Spins pentru a câștiga mai des sau Dragon Spins 

Extreme pentru risc mai ridicat și potențial mai ridicat. 

Dragon Spins Extreme activează atât caracteristica xWays Mystery Symbol, cât și caracteristica 

xNudge Wild, în timp ce Dragon Spins activează numai caracteristica xNudge Wild. 

Cel puțin un xWays Mystery Symbol este garantat la fiecare cascadă inițială din Dragon Spins 

Extreme. 

 

Dragon Wild 

  
În Dragon Spins, fiecare a treia cascadă câștigătoare va transforma unul dintre cei cinci dragoni 

în Dragon Wilds pentru restul rundei bonus și va acorda +2 rotiri suplimentare. 

             

Reguli joc 
Dragon Tribe este un slot video cu 3 caracteristici; xNudge Wilds, xWays Mystery Symbol și 

Dragon Spins. 

Un slot video cu 6 role, până la 6 rânduri cu 15 simboluri și role în cascadă. 

4096 de modalități de a câștiga implicit și modalități suplimentare de a câștiga când Simbolul 

xWays Mystery se extinde, până la 20736 modalități de a câștiga. 

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,41%. 

Plata maximă simulată este de 26914 de ori pariul (1:20000000000 runde). 



Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Dragon Spins este 94,43%. 

Câștig optim pentru jucător la obținerea a 3 Scatter prin alegerea modului bonus Dragon Spins. 

Câștig optim pentru jucător la obținerea a 4 sau mai multe Scatter prin alegerea modului bonus 

Dragon Spins Extreme. 

Un simbol Wild înlocuiește orice simbol, cu excepția bonus. 

Un simbol Wild substituie pentru cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform 

tabelului de plată. 

Câștigurile care coincid la mai multe combinații sunt plătite. 

O combinație câștigătoare se plătește de la stânga la dreapta. 

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 

Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare 

dintre modurile bonus). 

Role în cascadă: orice simboluri câștigătoare vor exploda și vor fi eliminate și vor lăsa să se 

instaleze simboluri noi, care pot acorda câștiguri suplimentare. 

Jocul principal: obținerea a 3 simboluri va acorda 10 Dragon Spins, simbolul bonus suplimentar 

va acord 3 rotiri suplimentare pentru fiecare. 

Simbolurile xNudge Wild pot apărea doar pe cele 4 role din mijloc – rolele 2, 3, 4 și 5. 

xNudge Wilds face să explodeze simbolurile de dedesubt și fiecare împingere în jos crește 

multiplicatorul cu +1, până la un multiplicator maxim de x6. 

Multiplicatori xNudge Wild consecutivi multipli sunt adăugați la un multiplicator total al câștigului. 

Exemplu: x3+x1=x4. 

xWays Mystery Symbol extinde rolele și descoperă 2 până la 3 simboluri de același fel. 

O defecțiune anulează toate câștigurile. 

Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 

Toate statisticile jocurilor vor fi salvate timp de 6 luni. 

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în 

timpul rundei de joc respective vor fi plătite. 

  

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre 

criteriile de setare avansate sunt îndeplinite. 

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra 

în vigoare la încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 

    


